
REPERTORIO N.36918                     RACCOLTA N.19664
VERBALE DI ASSEMBLEA DI ASSOCIAZIONE ONLUS

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventi, il giorno ventisette del mese di ottobre 
in Roma, nel mio studio, alle ore diciotto e minuti cinquanta.
Avanti a me Dott. Tommaso Belli, Notaio in  Roma, con studio 
in Via P.S. Mancini n.12, iscritto al Collegio dei Distretti 
Notarili Riuniti  di Roma, Velletri e Civitavecchia, è 
presente:
- FRINOLLI PUZZILLI Fabrizio, nato a Roma il 23 ottobre 1958, 
domiciliato per la carica presso la sede legale, ove sotto 
nella sua qualità di Presidente del Consiglio Direttivo 
dell'Associazione "AMKA ONLUS" che ha sede in  Roma, Via 
Luigi Bodio n. 34, avente c.f. 97243920580.
Il comparente, della cui identità personale io Notaio sono 
certo, mi richiede di ricevere il verbale della assemblea in 
seconda convocazione dei soci della predetta Associazione 
convocata ai sensi di legge e di statuto in questo luogo, 
giorno ed ora, per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO
- adeguamento dello statuto alle norme del terzo settore come 
da legge. 
Assume la presidenza della riunione il Comparente medesimo, 
il quale constata:
- che la presente assemblea è stata regolarmente convocata a 
norma di legge e di statuto;
- che sono presenti del Consiglio Direttivo oltre a sè 
medesimo Presidente il Consigliere Marco Davide Albanese in 
presenza ed in videoconferenza, la Consigliera Anna Valeri e 
Giulia del Bosco;
- è presente, in  proprio e per delega che, riconosciuta 
regolare dal Presidente resterà conservata negli atti 
dell'associazione, nonchè in videoconferenza, un numero di 
associati tale da consentire il regolare svolgimento 
dell'assemblea, e precisamente n. dieci soci come risulta dal 
Foglio di presenza che viene fatto firmare a cura del 
Presidente e che si allega sotto la lett. "A".
Dichiara quindi la presente riunione regolarmente costituita 
a norma di legge e di Statuto, atta ed idonea a discutere e 
deliberare sul citato Ordine del Giorno.
Chiamato me Notaio a fungere da segretario, il Presidente 
dichiara aperta la seduta e, dopo una esaustiva illustrazione 
in merito alla recente normativa in tema di riforma del terzo 
settore  ed alla procedura amministrativa per l'iscrizione 
nel relativo Registro di cui alla legge 6 giugno 2016 n. 106 
e s.m.i., espone ai Consiglieri e ai soci le ragioni per cui 
si chiede di approvare l'argomento all'ordine del giorno.
Dopo breve discussione, chiesti ed ottenuti ulteriori 
chiarimenti l'assemblea unanimemente approva il nuovo di  
Statuto con le modifiche esposte dal Presidente, che si 
allega, al presente atto sotto la lettera "B", e si dichiara 
favorevole alla iscrizione del Registro che sarà istituito ai 
sensi della normativa in tema di terzo settore, delegando il 
Presidente a compiere le relative formalità ed attribuendogli 
tutti i poteri per il compimento dell'intera procedura.
L'assemblea all'unanimità autorizza il Presidente ad 
apportare allo Statuto della Associazione ogni modifica che 
sarà ritenuta utile o necessaria per ottenere l'iscrizione 
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nell'apposito Registro, su richiesta dell'Ente Pubblico 
preposto.
Null'altro essendovi da deliberare e nessuno avendo chiesto 
la parola, il Presidente dichiara chiusa la riunione.
Si chiede l'applicazione delle agevolazioni fiscali di cui 
all'art. 82, comma 3, del D.Lgs. 117/217 e quindi in 
particolare l'esenzione da bollo e dell'Imposta di Registro.
Il comparente mi esonera dalla lettura degli allegati.

E 
richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto, da me letto 
al Comparente che l'approva e lo sottoscrive alle ore 
diciannove e minuti trentacinque.
Consta di due fogli, scritti parte da persona di mia fiducia 
e parte da me Notaio su quattro pagine e quanto della 
presente. 
F.to: Fabrizio Frinolli Puzzilli
"     Tommaso Belli Notaio 







































































COPIA SU SUPPORTO INFORMATICO CONFORME AL DOCUMENTO ORIGI- 

NALE SU SUPPORTO CARTACEO AI SENSI DELL’ART.22 DEL D.LGS N.82 

DEL 7 MARZO 2005 MODIFICATO DALL'ART. 15 DEL D.LGS. 235 DEL 

30 DICEMBRE 2010.


